

**1º TERMO DE RETIFICAÇÃO AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2024  
PROCESSO DE COMPRA LICITAÇÃO Nº 128/2024**

O **MUNICÍPIO DE OTACÍLIO COSTA**, Estado de Santa Catarina, pessoa jurídica de direito público interno, inscrito no CNPJ sob nº 75.326.066/0001-75, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Sr. Fabiano Baldessar de Souza, comunica aos interessados a **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO** do PREGÃO ELETRÔNICO 019/2024, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS CONTINUADOS DE ENGENHARIA SANITÁRIA PARA FINS COLETA MANUAL E CONTEINERIZADA, TRANSPORTE E DISPOSIÇÃO FINAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS COMERCIAIS E DOMICILIARES, URBANOS E RURAIS BEM COMO A INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO DE CONTÊINERES DE PEAD (1000 L), conforme especificações descritas no Termo de Referência (Anexo I).

**1. DA RETIFICAÇÃO**

**1.1 Onde se lê:**

**RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: Até às 13h00 do dia 24/06/2024.**

**ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: Das 13h15min às 13h30 do dia 24/06/2024.**

**INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 14h00 do dia 24/06/2024.**

**REFERÊNCIA DE TEMPO: horário de Brasília (DF).**

**LOCAL: Portal: Bolsa de Licitações do Brasil – BLL [www.bll.org.br](http://www.bll.org.br)**

**1.2 Leia-se:**

**RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: Até às 15h00 do dia 26/06/2024.**

**ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: Das 15h15min às 15h30 do dia 26/06/2024.**

**INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 16h00 do dia 26/06/2024.**

**REFERÊNCIA DE TEMPO: horário de Brasília (DF).**

**LOCAL: Portal: Bolsa de Licitações do Brasil – BLL [www.bll.org.br](http://www.bll.org.br)**

## 2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Salvo as retificações mencionadas acima, todos os demais itens previstos neste Edital permanecem inalterados.

Otacílio Costa/SC, em 14 de junho de 2024.

**FABIANO BALDESSAR DE SOUZA**

Prefeito Municipal